Eucalyptus Tucker Time Honey

lOI

Eucalyptus Tucker Time Ho Pots[™] Eucalyptus wimmerensis selection

The nectar flow from Tucker Time® Honey Pots[™], a small tree or multistemmed mallee, is so strong over summer and autumn that it truly is Tucker Time for honey-eating birds and small wrens and tree-creepers. With an ever-drying climate predicted, small trees with low water requirements will be in higher demand than ever for gardens of all sizes. Put simply, gardens need trees ~ for screening, light shade, structure and habitat, and evergreen to act as year-round carbon collectors. At 4-5 metres in height Tucker Time® Honey Pots[™] wont take up very much room and because it will flourish in cool temperate, sub tropical or semiarid climates, withstand heavy frost and coastal breezes its a great little a multi-purpose tree for much of Australia.



Quick Info:

Genus/Species: Eucalyptus wimmerensis selection

Cultivar Name: Tucker Time Honey Pots

Habit: Slender clean single trunked small tree or mallee

Plant Type: Small Tree

Height (m): 3-5m

Width (m): none

Frost Tolerance: Medium

Growth Rate: Medium

Position: Full Sun to Part Shade

Flower Information: Creamy white flowers massed over canopy summer & autumn

Foliage Information: Small narrow grey-green

Cultivation: Moist well drained clay sandy or stony soils neutral acid or alkaline pH

Fertiliser: Low P required at around 1.6 %

Climate: Cool temperate sub tropical semi arid; 2nd line coastal

Maintenance: Minimal



AUSSIE PLANTS FROM AUSTRAFLORA - ANY CLIMATE, ANYWHERE

www.AUSTRAFLORA.com